
Munkások! Elvtársak! 
Dolgozók! 

A dolgozó nép ellensége, a reakció sötét hordája, kihasználva az 
egyetemi ifjúság békés felvonulását, követ emelt a magyar dolgozó nép 
államára. Megtámadták a főváros fontos középületeit és ellenforradalmi 
jelszavakat hangoztatva gyilkolt, rombolt és bujtogatott. 

Népi demokráciánk elleni aljas támadások célja, hogy népi demok­
ratikus rendünket megdöntsék, megzavarják és ha lehet, elgáncsolják 
pártunknak, kormányunknak azt a legfőbb törekvését, hosv e\üzdasá<ji 
és politikai életünk fogyatékosságait kiküszöbölve, az eddiginél jobb 
életet biztosítson dolgozó népünk számára. 

A Központi Vezetőség megvitatja és az ország sajátosságainak 
megfelelően alakítja át a népgazdaság fejlesztésére, a népjólét emelé­
sére irányuló terveinket, s gondoskodni kíván arról, hogy a mezőgazda­
sági termelés biztonsága növekedjék, hogy országunkban továbbfejlőd­
jék a szocialista demokratizmus és ezenbelül, különösen az üzemi de­
mokrácia. Mindezt a kibontakozást akarja megakasztani az ellenforradal­
mi hordák aljas támadása. 

Az ellenforradalmárok piszkos rágalmaikkal meg akarják ingatni 
népi demokráciánkban a Szovjetunió iránt érzett bizalmat, el akarják 
szakítani országunkat a szocalista országok családjától. Sötét tervük 
célja az, hogy szembeállítsák hazánkat barátaival és védtelenné tegye­
nek bennünket az imperialisták ármánykodásaival szemben, hogy meg­
fosszák népünket szabadságától, visszaállítsák Magyarországon a tőké­
sek és földesurak hatalmát. 

A budapesti munkások számos helyen hősiesen védték üzemeinket, 
a dolgozók munkahelyeiket. Az Államvédelmi Hatóság katonái és tisztjei, 
a honvédségünk, valamint rendőrségi alakulatok és egyes szovjet alakula­
tok segítségével felszámolják az ellenforradalmi banditák fegyveres cso­
portjait. 

MUNKASOK! MAGYAR DOLGOZOK! 
Ne üljetek fel hamis jelszavaknak, ne hagyjátok megzavarni ter­

melő munkátokat! Sorakozzatok fel egy emberként pártunk, a Központi 
Vezetőség, az újonnan megválasztott Politikai Bizottság, és népi kormá­
nyunk mögé, támogassátok a rend helyreállítására és fenntartására tett 
intézkedéseket. 

Kemény visszavágással vegyétek el örökre az ellenforradalmi ban­
diták kedvét attól, hogy követ emeljenek, kezet emeljenek a magyar nép 
államára. 

MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA KÖZPONTI VEZETŐSÉGE 
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